

今日枣庄

城事

# 超速,有双“眼睛”盯着你

## 枣庄20条移动测速路段、32个测速点位置公布

**本报枣庄7月20日讯(通讯员 李晓曦 见习记者 张冬梅)**20日,枣庄市公安局交通警察支队交管科公布了全市已经安装的32个固定测速点的位置和20条移动电子警察测速路段,提醒广大驾驶员一定要严格按照限速行驶。

20日上午,市民李女士给本报打来热线电话说,上周六,她驾车通过光明东路余粮店段,一不小心超速被拍了。希望本报帮助咨询一下全市的测速点位置,以引起驾驶员的注意。

“被罚款是小事,超速行驶发生了事故可是大事。希望贵报提醒市民一定要注意各个路段的限速标志。”李女士说。

据了解,从2011年1月1日起至今,全市共查处超速67171起。枣庄市公安局交通警察支队交管科的工作人员说,公布固定测速点和移动测速路段是一种便民措施,希望驾驶员熟悉路况,最大限度地保证行车安全。在此提醒广大驾驶员,一定要严格按照限速行驶,对自己负责也对他人负责。

**链接**

### 固定测速点位置分布:

市中区(5处双向):光明东路余粮店段、西外环齐村路段、枣台公路西王庄段、206国道税郭段、安城中队警务工作站卡口;峰城区(1处双向):206国道630公里黄山湖路段;山亭区(1处双向):新枣公路北庄路段;

台儿庄(3处双向):运河大道汽车站段、206国道张庄子卡口、枣台线夹坊村路段;薛城(6处双向):山官公路大陶庄段、薛公路董庄段、店韩公路天齐庙段、枣曹公路大甘霖、枣曹公路金河(郑薛路金河中队门口)、店韩公路陶官段。

### 移动电子警察测速路段:

峰城区(2条):345省道、206国道;台儿庄区(2条):蒙台公路、台韩公路;山亭区(5条):滕平路、店韩路、枣徐路、新枣路、北留路;滕州市(8条):益康大道、平行路、104

国道张汪段、济枣公路木石段、济枣公路大坞段、104国道界河段、西岗镇辖区路段、滕平公路东郭段;高新区(3条):枣曹公路高新区段、天安一路、光明大道新城段。

## 占用绿地

### 搭建鸡窝

### 被强制拆除

**本报枣庄7月20日讯(见习记者徐萌)**滕州市某小区一居民占用公共绿地搭棚饲养家禽,严重影响居民正常生活,被城管执法人员强制拆除。

7月10日,滕州市城建服务热线“12319”接到一市民投诉,某小区内有居民在绿化带内擅自搭建鸡棚,饲养家禽。滕州市城管局行政执法大队随即进行调查、取证,并向当事人送达《责令限期整改通知书》,并责令当事人对违章搭建的构筑物进行了拆除。

7月19日,该居民再次在原绿化带内搭建鸡棚,严重影响周围居民生活、休息。再次接到群众举报后,执法队员赶赴现场,对该居民的行为进行了严厉制止,并现场进行了强制拆除。据悉,执法大队下一步将把该区域纳入日常监控中,确保整治效果,防止反弹。

小区内占用公共绿地,种植蔬菜;搭建棚厦、车棚,堆放物料、饲养家禽等行为是老旧小区普遍存在的现象。为此,城管执法人员呼吁部分市民自觉维护公共生活空间,对存在上述现象的,主动进行整改。同时,也希望广大市民积极监督、举报上述不文明行为,及时同物业管理、城管部门联系。

# 是“圪塔埠”,还是“垎塔埠”?

7月20日上午,记者乘坐21路公交车经过“圪塔埠”站时看到,1路和21路的站牌上写着“圪塔埠”,而19路却写着“垎塔埠”。记者还注意到,附近官庄社区的过街门牌上写的也是“垎塔埠街道”。

在新华字典中,“圪”字读音为ge,共有两种解释,一种解释为小球形或块状的东西,如“泥圪圪”,另外一种解释则为小土丘,多用于地名,如“圪塔”。而“垎”字的读音为he,为土地干燥、坚硬的意思。

本报见习记者 李婷婷 杨霄 摄影



# 11路公交车频频晚点

## 公交公司:正在安装GPS系统,将解决堵车问题

**本报枣庄7月20日讯(见习记者 崔维成)**19日,有市民拨打本报热线反映,11路公交车经常不能正点运行,有时等了40分钟也不见一辆车,而有时一来就是两三辆。公交公司的工作人员对此表示,他们正在为全市的公交车安装GPS定位系统,因堵车晚点运行的问题很快将得到缓解。

“我家住在市中区市府名苑,要去君山商城附近的单位上班,只有11路公交车通向那边,可是昨天等了40分钟才坐上车。”市民杨女士告诉记者,她一周内因为等着坐11路公交车上班迟到了两次。

“我从家走着去单位,也用不了40分钟啊!等车的时间居然比坐车的时间还长。”11路公交车不正点

运行让杨女士很头疼。

7月20日,记者调查发现,11路公交车确实存在不能正点运行的现象。当天上午,记者来到市区振兴北路文化市场站,不少市民在此站点等车。1路、7路、32路公交车都已经过去至少2辆车了,11路公交车还是一辆都没有来。过了大约30分钟,11路公交车才开了过来,而且一块来了两

辆。其中一辆公交车的司机师傅告诉记者,“我们也不想晚点啊!可碰到堵车我们也没有办法。”

枣庄市公交总公司的相关负责人孙科长告诉记者,11路不能正点运行主要是因为堵车,这条路线大都是一些车流量比较大的干道,尤其是上下班的时候很容易碰到堵车现象。

据介绍,枣庄市公交总

公司刚刚投资500万元从青岛购进了一批GPS定位系统设备,目前正在为全市的公交车安装。

“安装完GPS定位系统后,如果某个路口发生了堵车,我们会通过GPS定位系统通知其他公交车的司机绕道而行,这样就可以尽量避免在其他站点的乘客等车时间过长。”孙科长说。



# 质量是企业的生命

许志勇

已成为广大企业必须认真面对的问题。

笔者认为一个企业质量管理做得好不好,最根本的还是企业负责人的质量观念问题。质量管理不是简单地通过国家要求的各种质量认证,也不是天天挂在嘴上的加强质量管理的口号,而是一个包含质量方针、质量目标、质量策划、质量控制、质量改进等在内的庞大的系统工程,是需要认认真真、扎扎实实去执行去贯彻的。

在质量管理过程中,团

队建设是重中之重。要着力提高广大干部员工,特别是基层员工的质量认识重视度,制定奖惩制度,使产品质量与一线员工的待遇紧密结合,要积极组织对广大员工的业务知识、质量法律法规、质量知识的培训教育,切实提高质量控制水平。产品品质主要由工作质量决定,即工作的准确率是产品合格率的保证。员工质量意识强、技术娴熟、认真负责、爱岗敬业是制造优质产品的基础。只有加强对员

工管理,把人、机、料、法、环等整合到最佳状态才能生产出高质量的产品;只有不断总结,执行好P-D-C-A循环,运用好20/80定律,把握好“木桶原理”,才能带出高质量的团队,才能抓住问题的核心,产品质量才能提高;只有不放过工作中的所有细节问题,产品质量才能保证。所以品质的优劣要靠制造过程的全面管理来保证。

采用先进设备,提升检测水平。随着技术水平的不断提高和产品生产过程中检测手段的日益丰富,从原材料采购到产品出厂,企业对生产过程中的每个环节都要进行严格的检测,为了配合检测水平的提升,企业要积极引进先进的生产设备,实施国际领先的检测技能和方法。

加强全员质量管理,是完善企业质量管理体系的重要途径。品质是制造出来的,高质量的产品是高质量的团队制造出来的,高质量的团队是管理出来的。从用户需要出发,全员参加质量管理,综合运用组织管理、专业技术和数理统计方法,实现从生产到销售服务全过程的管理,形成一套保证和提高产品质量的管理体系。把企业的质量目标层层分解到各部门、各环节、各个人,并且通过各项工作标准,使所有员工都能为实现具体的质量目标而努力。建立质量管理人员(QC小组),从而使质量管理工作更具有坚实的群众基础。

质量管理大师曾提出“产品质量是生产出来的”,这一理念说明在生产的每个环节,只有严格按照生产工艺和作业指导书进行,才能保证产品的质量。如果不重视过程控制,只靠检验,是不可能保证产品质量的。产品一旦制造完成,其自身的质量就已经确定,检查的作用就是测定一批产品的质量水平,而其潜在的设计和工艺缺陷是固有的,是会随着储藏、运输、使用的进程中陆续暴露出来的,所以,品质要靠制造过程中加强质量管

理来保证。保证产品质量安全,那么某些产品质量危机的事情也将越来越少出现。广大企业要想在世界经济中真正占有一席之地,就必须要有“数量经济”向“质量经济”转型,加强质量管理,严把质量关,在潮起潮落的市场中,生生不息,奋勇前行,不断发展壮大。

生产工艺和作业指导书进行,才能保证产品的质量。如果不重视过程控制,只靠检验,是不可能保证产品质量的。产品一旦制造完成,其自身的质量就已经确定,检查的作用就是测定一批产品的质量水平,而其潜在的设计和工艺缺陷是固有的,是会随着储藏、运输、使用的进程中陆续暴露出来的,所以,品质要靠制造过程中加强质量管